

垃圾分类志愿行，分出美丽新画卷

文明实践 德耀崂山

□半岛全媒体记者 李晨
通讯员 曲义升

为切实增强社区居民对垃圾分类知识的了解，提高居民的环保意识，近日，中韩街道举办垃圾分类系列活动，积极营造辖区“垃圾分类人人知晓，垃圾分类人人参与”的良好氛围。

4月4日活动现场，党员志愿者们为居民讲解垃圾分类知识、分类方法，现场讲解垃圾处理不当的危害、如何处理好垃圾分类和可回收垃圾资源再利用等问题。

活动中，党员志愿者们不仅向社区居民派发了垃圾分类宣传单页、宣传手册，还为主动参与到垃圾分类中的居民发放环保布袋。同时呼吁大家要做垃圾分类的推动者，从自身做起，从现在做起，积极转变生活方式，全面助推生活垃圾分类工作。

通过党员志愿者宣传活动，增强了社区居民对垃圾分类知识的了解，促使社区居民能够积极参与到垃圾分类的行动中来，呼吁广大居民从自身做起减少垃圾的产生，养成垃圾分类投放的好习惯，积极参与垃圾分类，从而不断提高爱护环境卫生的意识。

为充分发挥青年志愿者力量，4月5日，崂山区中韩街道联合科技大学志愿者团队开展垃圾分类服务宣传活动。

活动开始，中韩街道垃圾分类宣

传员先为本次参加志愿活动的同学们开展了一次有关垃圾分类知识的培训。本次培训主要从四个方面进行：第一，介绍为什么要实施垃圾分类；第二，介绍垃圾分类的种类，目前垃圾分类的种类有很多，干湿垃圾、厨余垃圾、不可回收垃圾等等让人眼花缭乱，对垃圾分类望而却步，因此我们在培训中首先告诉志愿者的是青岛市的垃圾分类标准：可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾这四类。

讲解完毕后，志愿者们相互探讨并提出各自的心得体会，就垃圾分类的现实性，该如何让附近居民能够有效的进行垃圾分类，提高垃圾分类的意识，提出了自己的看法与观点，宣传员对志愿者们提出的问题做出解答。

随后，志愿者们为将刚才学习到的知识应用于实际生活中便来到了远洋自然小区，在桶点旁为来往的居民面对面的讲解有关垃圾分类的知识，现场指导居民正确投放垃圾。

桶点指导结束后，志愿者们又来到了小区周围的商铺中对各超市、药店等进行垃圾分类宣传。宣传过程中，志愿者们向各商户发放垃圾分类宣传单页，呼吁市民减少使用塑料袋，鼓励自带可循环利用的购物袋，提高广大群众的环保意识。

志愿者们用浅显易懂的方式进行垃圾分类讲解，耐心解答商户提出的日常垃圾分类难题，积极引导商户参与垃圾分类。垃圾分类就是新时尚，青年是时尚的引领者！经过此次活动，青年志愿者们都表示希望能再次组织、参与此类有益活动，成为垃圾分类的引领者和宣传员，传递环保意识，为祖国的大好山河增光添彩。



中韩街道开展垃圾分类志愿行活动。



党员志愿者宣传活动。



现场指导居民正确投放垃圾。



开展垃圾分类知识的培训。



党员志愿者们为居民讲解垃圾分类知识。



为广大车主提供救援志愿服务。

退伍不褪色，争当志愿排头兵！

中韩街道“兵心行”道路汽车救援志愿服务正式开始

□半岛全媒体记者 李晨

4月9日上午，“中韩街道行政区域道路汽车救援”正式启动，由退役军人志愿者运营的爱心企业将会在中韩街道辖区内为广大车主提供救援志愿服务。

据了解，本次志愿服务救援项目主要包括道路备胎更换、馈电拉车等内容，救援范围涵盖辽阳路以北，劲松五路以东，海洋大学以南，松岭路以西区域，救援时间为每日8:00~22:00。救援电话为13706302100，兵心行志

愿服务队监督电话18266201119。

此次活动标志着中韩街道“兵心行”道路汽车救援志愿服务正式开始。据了解，中韩街道退役军人服务站积极开展纵向服务思维，扩大服务范围，了解得知爱车启程汽车美容中心创业人是武警退役军人，创业人主动提出加入“兵心行”志愿服务队。经过前期准备，“兵心在行动，相约于启程，平安伴全程”活动拉开序幕。

下一步，服务站将继续加大服务广度、加深服务力度、延伸服务长度，为“点亮新中韩”尽心尽力。